



O vašem zdravlju brinemo
25 godina

PZU Specijalna bolnica sa poliklinikom
"PLAVA MEDICAL GROUP"

Više od
300.000 pacijenata

NALAZ I MIŠLJENJE LJEKARA SPECIJALISTE

JUKIĆ (NIKO) IVAN, SPOL: M, DATUM ROĐENJA: 06.02.1976

Prvi pregled psihijatra na Plavoj poliklinici a naredni kod nadležnog psihijatra.

Donosi dokumentaciju iz koje se vidi da je u više navrata tražio da se nadležni organi poslodavca odazovu na preporuku psihijatra i specijaliste medicine rada, te da mu se da adekvatno radno mjesto u službi u kojoj je zaposlen a slijedeći zakonske procedure i aktuelno Ivanovo zdravstveno stanje .

Iz dokumentacije je jasno da se pacijent kontinuirano liječi i redovno dolazi na zakazane kontrolne preglede od hospitalizacije pacijenta 2020. godine do danas. Utvrđeno je da su mentalni problemi posljedicama oboga i problema na poslu, koji su doprinjeli lošijem statusu psihičkog zdravlja pacijenta, propisno liječenog pod ljekarskim nadzorom izuzimanjem propisane terapije.

Kao nadležni specijalista, konstatujem da uzrok mentalnih problema i okidač koji doprinosi lošijem statusu mentalnog zdravlja pacijenta, od strane poslodavca pacijenta do danas, nije otklonjen i sve vrijeme liječenje pacijenta je simptomatsko, t.j.svodi se na saniranje posljedica ovakvog lošeg stanja na radnom mjestu pacijenta, umjesto da se ukloni uzrok. Od zadnjeg psihijatrijskog pregleda, prema izjavi pacijenta, poslodavac ga je pokušao degradirati po peti put, u državnoj službi i po drugi put mu je pokušao značajno umanjiti platu, dok se potpuna izolacija pacijenta iz radnih procesa i javnosti, dalje nastavlja. i do danas.

Naime, dana 01.03.2024. godine navršava se pune četiri godine od kada pacijent na svom radnom mjestu pomoćnika ministra u Ministarstvu za rad, socijalnu politiku i povratak TK ne dobiva nikakve poslove iz opisa svog radnog mjesta, ne poziva ga se na stručne kolegije Ministarstva, ne šalje ga se na teren niti na stručna usavršavanja te radi u uvjetima izolacije od radnih procesa i javnosti, što upućuje na fenomen "praznog stola"; i na dugogodišnje zlostavljanje na radnom mjestu zapostavljanjem.

Nalazom i mišljenjem specijaliste medicine rada prof. dr. sci. Nurke Pranjić od 16.08.2021. godine utvrđeno je da je radna sredina okidač za novo psihičko pogoršanje pacijenta i predložena je promjena radnog mjesta pacijentu uz sugestiju da se rasporedi na radno mjesto bez opterećenja koja su pacijenta do sada ometala, jer bi se pacijentu radom i promjenom radnog mjesta poboljšala mentalna stabilnost i radna učinkovitost.

Kao specijalista neuropsihijatrije, koji već duže vrijeme pratim zdravstveno stanje pacijenta, preporučio sam u specijalističkom nalazu od 17.08.2021. godine poslodavcu pacijenta pokretanje postupka promjene radnog mjesta a po preporuci prof. dr. sci. Nurke Pranjić, u skladu sa ovlaštenjima koje imamo prema članu 55. Zakona o zaštiti na radu FBiH. U skladu sa prethodno iznesenim, konstatujem da do danas 24.01.2024. godine preporuka promjene radnog mjesta pacijenta nije ispoštovana od strane nadležnog poslodavca dotičnog Jukić Ivana, uposlenika kod Ministarstva za rad, socijalnu politiku i povratak TK. S obzirom daje promjenu radnog mjesta od svog poslodavca i sam pacijent više puta pismeno tražio, savjetujem i preporučujem da se ova preporuka odmah ispoštuje na dobrobit pacijenta, kako bi se radom napromjenjenom radnom mjestu poboljšala mentalna stabilnost i radna učinkovitost pacijenta aktuelno i u perspektivi.

24.01.2024

Prof. dr med. sc. Mevludin Hasanović
neuropsihijatar, Primarius
grupni akademik i edukator GA
suvremeni akreditirani EAMR praktičar

Prof. dr med sc. Mevludin Hasanović,
Prim. neuropsihijatar 094062081